

Dr. Vámos László orvos vezérőrnagy megnyitója:

Tisztelt Tudományos Ülés!

Kedves Vendégeink!

Készséggel teszek eleget a Központi Katonai Kórház Parancsnoksága és tudományos munkásai azon kérésének, hogy a kórház III. Ünnepi Tudományos Ülését megnyitom!

Nagymúltú kórház konferenciájáról van szó, olyan kórházéről, amely 75 éves falak között 30 éve működik a Magyar Néphadsereg Egészségügyi Szolgálatának bázisintézményeként. A tudományos ülés ünnepi jellegét aláhúzza az a tény, hogy időpontja hazánk felszabadulásának 30. évére esik. A kórház tudományos munkásai e jelentős évfordulókat kutatómunkájuk eredményeinek bemutatásával kívánják megünnepelni.

A program, amely az Önök kezében van, jól reprezentálja, hogy a Központi Katonai Kórházban elsősorban a klinikai szakmák katonaeorvosi problémáit kutatják. Tágabb értelemben a katasztrófa medicináról van szó, amelynek a katonaeorvostan egyik, s egyben legfontosabb ága. A kórházban folyó elméleti jellegű kutatómunka csak addig terjed, ameddig az a klinikai vizsgálódásokhoz szükséges, de — néhány katonaegészségügyi szempontból különösen fontos témakörben — így is figyelemre méltó.

E tudományos ülés nemcsak a Magyar Néphadsereg Egészségügyi Szolgálatának jelentős eredménye. A polgári tudományos közvélemény is számon tartja a Központi Katonai Kórház munkásságát és érdeklődéssel tekint a két nap során elhangzó előadások elé. Örömmel konstatáljuk, hogy ennek egyik megnyilvánulásaként az állami egészségügyi szolgálat és tudományos élet számos vezető egyéniségét üdvözölhetjük e teremben.

A magyar egészségügy fejlesztésének jelenlegi szakaszában előtérbe került az integrált betegellátás. Számos intézkedés látott napvilágot az alapellátás és a szakosított gyógykezelés egységének megvalósítása érdekében. Az egészségügyi kormányzattal összhangban a katonaegészségügyi szolgálat célul tűzte ki a korszerű elvek realizálását. Ennek keretében a Központi Katonai Kórház is törekszik a kialakított kórház-rendelőintézeti egység továbbfejlesztésére. Az eddig elért eredmények biztatóak. A további munka során a megelőzés és gondozás kérdéseire kell a figyelmet összpontosítani. Ezekről a kérdésekről is hallunk majd előadást.

Az elmúlt 30 év során a Központi Katonai Kórház rangot szerzett magának. Közel félmillió beteget gyógykezelték itt, s az egész országban, de még külföldi barátaink is elismeréssel szólnak munkájáról. A Magyar

Néphadsereg orvostisztjeinek jelentős része itt vált katonaeorvossá, szakorvossá, a magyar tudományos élet számos kiemelkedő egyénisége innen indult el pályáján.

Meggyőződésem, hogy az intézet a jövőben is megoldja sokrétű feladatát, s továbbra is öregbíti orvosaink jóhírését.

A magam részéről kívánok ehhez katonaszerencsét, a tudományos konferenciához pedig sok sikert.

A tudományos ülést megnyitom.